



Broj: 01 – 333/23 – 3514/1

Podgorica, 08.05.2023.godine

„LARS FIRE“ D.O.O. Podgorica

Podgorica
Ul. 13 Jula 1/b Podgorica

Aktom koji je u Ministarstvu zaveden pod brojem: 01-333/23 – 3514/1 od 26.04.2023.godine, obratili ste se za mišljenje „da li doktor nauka zaštite od požara sa radnim iskustvom u tom zvanju od 18 godina na tim poslovima može obavljati izradu projekata stabilnih sistema za gašenje požara, reviziju i nadzor isth“.

S tim u vezi ukazujemo sledeće:

Članom 75 Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata („Sl.list CG“ br. 64/17, 44/18, 63/18, 82/20, 86/22 i 04/23), u daljem tekstu Zakon, utvrđeno je da se tehnička dokumentacija izrađuje kao: idejno rješenje, idejni projekat, glavni projekat i projekat izvedenog objekta.

Vrste tehničke dokumentacije shodno odedbama Zakona, u zavisnosti od vrste i namjene objekta, mogu da čine: arhitektonski projekat, građevinski projekat, elektrotehnički projekat i mašinski projekat, a takođe izradi navedenih projekata, u zavisnosti od vrste i namjene objekta predhodi izrada projekta, elaborata ili podloga: geodezije, geomehanike, tehnologije i dr., a koji se izrađuju u skladu sa Zakonom i posebnim propisima.

Članom 122 stav 1 Zakona, utvrđeno je da privredno društvo koje izrađuje tehničku dokumentaciju (projekat) odnosno privredno društvo koje gradi objekat (izvođač radova), je dužno da za obavljanje djelatnosti izrade tehničke dokumentacije, dijela tehničke dokumentacije odnosno građenje ili izvođenje pojedinih vrsta radova na građenju objekata, ima najmanje jednog zaposlenog ovlašćenog inženjera po vrsti projekta koji izrađuje i to za: arhitektonski, građevinski, elektrotehnički i mašinski projekat, odnosno vrsti radova koje izvodi na osnovu tih projekata.

Ovlašćeni inženjer po vrsti projekta koji izrađuje i to za: arhitektonski, građevinski, elektrotehnički i mašinski projekat mora posjedovati licence za projektovanje i izvođenje radova izdatu od strane ovog ministarstva.

Projekat stabilnih instalacija za gašenje požara spada u projekat koji se radi po posebnim propisima u zavisnosti od vrste i namjene objekta u toku izrade: arhitektonskog, građevinskog, elektrotehničkog i mašinskog projekta. Privredno društvo koje izrađuje projekat stabilnih instalacija za gašenje požara ne mora da posjeduje licencu izdatu od strane ovog ministarstva odnosno inženjer koji je zaposlen u privrednom društvu ne mora da ima licencu izdatu od strane ovog ministarstva, već mora biti stručno osposobljen za projektovanje stabilnih instalacija za gašenje požara.

U konkretnom slučaju, privredno društvo „LARS FIRE“ D.O.O. iz Podgorice ima stalno zaposlenog diplomiranog inženjera metalurgije Radinka B. Kostića, koji je stekao: dana 11.10.1991.godine akademski naziv magistra tehničkih nauka na Univerzitetu u Nišu, Fakultet zaštite na radu u Nišu; diplomu doktora tehničkih nauka – zaštite od požara 19.11.2005.godine na Univerzitetu u Nišu, Fakultet zaštite na radu u Nišu i kojem je od strane Ministarstva uređenja prostora i zaštite životne sredine izdato rješenje broj 05-404/1 od 02.02.2010. godine za izradu projekata i elaborata zaštite od požara – projekti stabilnih instalacija za gašenje od požara kao i elaborata o procjeni uticaja zahvata na životnu sredinu. Privrednom društvu „LARS FIRE“ D.O.O. iz Podgorice Inženjerska komora Crne Gore je izdala Licencu za izradu tehničke dokumentacije, broj 01-116/2 od

06.02.2015.godine, za izradu elaborata i/ili projekata zaštite od požara, projekata stabilnih instalacija za gašenje požara i elaborata o procjeni uticaja zahvata na životnu sredinu.

Takođe, Inženjerska komora Crne Gore je Dr Radinku B. Kostiću izdala Licencu odgovornog inženjera za rukovođenje izvođenjem radova stabilnih instalacija za gašenje požara , broj 01-896/2 od 18.08.2014.godine i privrednom društvu „LARS FIRE“ D.O.O. iz Podgorice je izdala Licencu za građenje objekata za izvođenje radova na stabilnim instalacijama za gašenje požara, broj 01-918/2 od 26.08.2014.godine.

Na osnovu izloženog, da se zaključiti da privredno društvo „LARS FIRE“ D.O.O. iz Podgorice može projektovati, revidovati, graditi i vršiti stručni nadzor na stabilnim instalacijama za gašenje požara.

MINISTARKA

Ana Novaković Đurović

